

今天气温回升 明天雪花“打卡”

8日虽然阳光普照,但最低气温还不是很有力,9日开始,暖气团会全面接手,全省气温稳步回升。

气温回暖但晴天暂歇,9日夜间到10日早晨暖气团和冷空气“会师”,将给我省带来一次雪花“秀”。

8日午后到9日白天,全省晴转多云。9日白天白城地区最高气温为-7℃左右,其他大部分地区-3~

0℃。9日夜间到10日白天,全省多云有时阴,有小雪。10日夜间到11日白天,全省多云。

预计8日午后到9日白天,全省大部分地区有3级左右偏西风转偏南风。

预计未来一周我省将出现3次降雪天:10日,全省有小雪,东部部分地区有中到大雪。12日,东部和南部有分散阵雪。14日,西部和中南部有分

散阵雪。

未来10天气温多起伏,9日气温回升,12日开始下降。11日,中西部有5级左右西南风,瞬间风力可达7级;15日东部有5级左右西北风,瞬间风力可达7级。

未来9天,中东部早晨大部分地方有雾,部分时段能见度较低。

城市晚报全媒体记者 王跃

老太负气离家出走 民警暖心帮助化解矛盾

近日,长春市公安局宽城区分局孟家桥派出所及时救助一名负气离家出走的老人,化解家庭矛盾,获得群众感谢。

2月6日20时许,孟家桥派出所夜巡民警邢福伟、张广才和辅警邢跃强接到辖区群众李某报警称:一匡街某洗车店门前,一名年过七旬的老大娘徘徊许久,上前询问是否需要帮助时,老人不愿多言,无奈只好报警求助。民警立即赶到现场,耐心尝试与老人沟通,老人总是欲言又止。“是不是跟子女闹别扭了?”民警一句话触动了心弦,老人泪眼婆娑地道出了事情原委。

原来,一个多月前,老人女儿为了照顾其方便,将老人接到身边,但老人环境不熟,整天无事可做,而女儿平时又忙于工作,感到寂寞的老人提出回老家,却被女儿拒绝,对话中两人发生争吵,老人一气之下离家出走,可没走多远就迷了路。

了解事情原委,民警耐心劝说老



民警将老人背回派出所 警方供图
人先一起回派出所,可老人站立过久,腿脚不听使唤,民警见状就将老人背起。回到所内,民警联系到老人的女儿李女士,通话中民警耐心相劝,希望李女士多多考虑老人感受,老人这个

得知李女士夜班加班无法前来接回老人,民警驱车将老人安全送回其家中,看着母女二人和好如初,民警才放心离开。 城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23029期开奖公告

开奖号码:4 9 9

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10711注	1040元	11139440元
组选3	12361注	346元	4276906元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:40015302元。

中国体育彩票排列5第23029期开奖公告

开奖号码:4 9 9 9 7

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	110注	100000元	11000000元

全国销售金额:18435860元。

体彩超级大乐透第23013期开奖公告

本期开奖号码:01 02 09 23 25 + 02 06

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	5注	10000000元	50000000元
	追加	3注	3注	8000000元	24000000元
二等奖	基本	89注	89注	163041元	14510649元
	追加	30注	30注	130432元	3912960元
三等奖			183注	10000元	1830000元
四等奖			636注	3000元	1908000元
五等奖			13778注	300元	4133400元
六等奖			22048注	200元	4409600元
七等奖			29170注	100元	2917000元
八等奖			647432注	15元	9711480元
九等奖			6715982注	5元	33579910元

本期一等奖出自:安徽(基本1注 追加1注)、福建(基本1注 追加1注)、广东(基本1注 追加1注)、云南(基本2注)。1040036601.76元滚入下期奖池。

新年伊始 多地迎来大奖首秀

中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩明日开奖

截至第23013期

奖池余额为

302763317.04元

新年伊始,体彩数字乐透型游戏大奖频出。大乐透千万元大奖花落多地,7星彩500万元头奖连续中出……多地体彩迎来大奖首秀。河北唐山1106万元、云南大理1031万元、福建宁德1022万元、浙江温州1012万元、广东深圳1000万元得主分别现身领走大乐透大奖;贵州毕节购彩者领走7星彩500万元头奖……

河北唐山 凭感觉中大乐透1106万元

1月10日,河北唐山一位幸运购彩者现身省体彩中心,领走大乐透1106万元大奖。这是河北购彩者新年中出的第一个千万元大奖。1月9日,在超级大乐透第23004期开奖中,该中奖者通过一张胆拖复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1106万元。

该中奖者介绍,他购买体彩二十多年,最喜欢玩大乐透,平时自己研究选号。他说:“我几乎每期都买,每次都是自己琢磨号码,不机选,也不追号,就是选一些自己看着有感觉的号码进行投注。”他透露,日常购彩时投注方式不定,有时候是单注,有时候会用胆拖复式票的方式,投注金额也不固定,有时候多点,有时候少点。

云南大理 复式买中大乐透1031万元

1月10日,云南大理购彩者



李先生和妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透1031万元大奖。在超级大乐透第23004期开奖中,他凭借一张10+3复式票,单票收获奖金1031万元。

李先生是定居大理的外乡人,生活压力比较大。当被问到这张复式票的投入是否有点多时,他有点不好意思地说:“最近投入比较多,之前每期只买几十块,这期可能是有点中奖的预感,就买得多了点。”

“中奖后还买彩票吗?”面对体彩工作人员的提问,李先生斩钉截铁地说:“买啊,肯定要买。”

此时一旁的妻子怒中带笑,说:“买什么买啊!”李先生解释说:“买还是要买的,可以少买点。”

福建宁德 复式买中大乐透1022万元

日前,福建宁德购彩者周先生现身省体彩中心,领走大乐透1022万元大奖。1月11日,在超级大乐透第23005期开奖中,他通过一张8+3复式票,中出1注

1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1022万元。

周先生钟情大乐透游戏,他认为大乐透奖金高,很有吸引力,选择复式的投注方式中奖面更大,所以几乎每期都会采用复式投注方式。

周先生的家住体彩店附近,每每店内有新票上市,或有相关的赠票、派奖等活动,代销者都会及时告知他。当期,根据周先生平日的购彩习惯,代销者为他推荐“8+3”“9+3”复式投注方式。

周先生认为,每次投注都是一次希望,只要坚持购买,就有机会收获属于自己的惊喜。

浙江温州 幸运号中大乐透1012万元

1月6日,浙江温州购彩者郑先生现身省体彩中心,领走大乐透1012万元大奖。这是浙江购彩者新年中出的第一个大乐透千万元大奖。1月4日,在超级大乐透第23002期开奖中,郑先生通过一张11+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,

单票收获奖金1012万元。

郑先生接触体彩两年,是大乐透的忠实购彩者,复式投注一直是钟爱的投注方式。在选号方面,郑先生从不机选号码,一直坚持选用自己的幸运数字。他说:“复式投注的中奖面更大,选号的话我更喜欢用一些对我来说比较有意义的数字,这样感觉会更有运气,没想到这次精心选的号码真的中了千万元大奖。”

领奖后,郑先生向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠2万元。

广东深圳 机选中大乐透1000万元

日前,广东深圳购彩者年先生现身体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。这是广东购彩者新年中出的第一个千万元大奖。1月7日,在超级大乐透第23003期开奖中,年先生通过一张10注号码、20元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

年先生表示,自己一直喜欢购买超级大乐透,选号方式以机选为主,每期购买10元至100元不等。当时正值广东体彩和深圳体彩同时举行赠票活动,只要购买单票10注就有机会获得双重赠票。因此,年先生那段时间购买大乐透都是机选10注。

年先生每期开奖都会在体彩

小程序观看现场直播,所以开奖当晚就知道自己中了大奖,但并没有特别激动。他表示,买彩票这么多年,早就知道中奖没有规律,所以购彩心态很平和,“此前也中过几次二等奖,与一等奖擦肩而过,也没有很遗憾。所以,当晚当看到彩票上面第一注号码中了一等奖时,倒也没有特别激动,就只是觉得好开心啊。”

年先生说:“我相信任何购彩方式都有机会中奖,只要坚持,好运总会来的。”

贵州毕节 幸运数字中7星彩500万元

1月9日,贵州毕节购彩者阮先生在家人陪伴下现身贵州省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。这是贵州购彩者新年中出的第一个7星彩500万元头奖。1月6日,在7星彩第23003期开奖中,阮先生通过一张10元单式票,中出1注500万元一等奖。

“真的特别激动,刚开始我还不确定中奖的是自己,再三确认后才会肯定。”阮先生说。

阮先生今年40多岁,长期在工地打零工,育有两个孩子。工作之余,他会到附近的彩票店买上几注彩票。他说,这次中奖的数字是他的幸运数,已坚持购买多年,他相信这些数字会给自己带来好运。 中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周四001	葡超	埃斯托里尔 vs 博阿维斯塔	02-10 02:00
周四002	法国杯	洛里昂 vs 朗斯	02-10 04:00
周四003	解放者杯	波士顿河 vs 萨莫拉FC	02-10 08:00